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QUESTAO 145

O governo de um estado pretende reslizar uma
obra de infraestrutura para auxiliar na integragdo e
no processo de escosmsnto da produgBo agricola
de duas cidades. O projeto consiste na Interligagio
direta das cidades A & B com a Rodovia 003, psla
construggo das Rodovias 001 e 002, As duas rodovias
serac consfruidas em linha reta e deverfo se coneclar
4 Rodovia 003 em um mesmo ponlo, conforme
esbogo apresentado na figura, na qual estdo também
indicadas as posicbes das cidades A e B, considerando
0 2ix0 x posicionado sobre 8 Rodovia 003, e cinco
lacalizagies sugeridas para o ponto da conaxdo enire
as trds rodovias,

Y km Cidaden, | @ T - Rodaovia 001
40 1“ — Rodovia 002
0 Ly
20 4 Cidade B
6 | !

1

Rodovia 003 11—l *;5’/ |V
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 x(km)

Fretende-se que a disténcia percomida entre as duas
cidades, pelas Rodovias 001 e 002, passando pelo ponlo
de conaxdo, $&ja & menor possivel,

Dadas as exigéncias do projeto, qual das localizagies
superidas deve ser a escolhida para o ponto de conexao?
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Assunto: Geometria Analitica

Espelhando B e A, trajetdrias em reagéo ao eixo y:
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O menor caminho é aquele em que os segmentos ficam alinhados, ou seja, o caminho IV.
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